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“輝け さわやかに 風は住用中から” 

今年度の職員・生徒の共通実践事項について  校長   瀬戸口 良二              

 平成２７年度が始まり，早一か月がたちました。子どもたちも職員も毎日順調に学習活動に励んで

いるところです。毎月学校だよりを発行いたしますので，お読みいただけましたら幸いです。 

１ 今年度の職員・生徒の共通実践事項を御紹介いたします。 

○ 住用中新創造「読書で心を潤し，挨拶で心を開く」 

○ 言語活動の充実「読むことは人を豊かにし，話す（討論）ことは人を機敏にし，書くことは

人を確かにする」 

生徒の授業の受け方４章 

１ １分前に着席しよう 

２ 自分の考えを発表しよう 

３ 先生の説明はきちんと聞こう 

４ ノートをしっかり取ろう 

 教師の授業の心得４章 

１ チャイムに始まりチャイムに終わる 

２ 発問や指示を工夫する 

３ 楽しくわかる授業を展開する 

４ 構造的で分かりやすい板書をする 

○ 職員研修テーマ：基礎・基本が定着し，主体的に学ぶ生徒の育成 

○ （一校一改善）家庭学習の確立・・・職員の取組 

○ （一時徹底）清掃作業に一生懸命取り組む・・・生徒の取組 

   以上の事項を特に力を入れ取り組んでいきます。御家庭でも，子どもさんと話をするときの話題

にしていただけるとありがたいです。 

２ 家庭・地域での「望ましい生活習慣」の確立 

  本校では，毎日，落ち着いた雰囲気の中で生徒・職員が学習・業務に取り組んでいます。生徒の

学校での生活は授業や生徒会活動等とてもまじめに熱心に取り組んでいますが，家庭や地域での生

活の様子は個人差が大きく，それが成績等にかなり影響しているようです。 

  そこで，今年度も生徒一人一人の家庭や地域での「望ましい生活習慣」が確立されるよう日記指

導や声掛けを中心に指導に当たることにしました。特に，自宅学習９０分が日々の生活の中で実現

できるよう学校と家庭が協力し合い取り組んでいきたいと思います。 

３ 三危からの回避 

  三危とは，①交通事故，②水難事故，③ハブ咬傷事故のことで今後も課題に挙げ，その対策に努

めてまいりたいと考えています。学校と地域・家庭が協力し合い取り組んでいく必要があります。

よろしくお願いいたします。 

５月・６月の主な行事予定 
 

 

 

 

 

６/９（火）教育相談（～１１） 

６/10（水）高校説明会 

６/12（金）学級英語暗唱大会 

６/13（土）土曜授業（美化活動） 

６/15（月）小中合同研修会 

６/16（火）学級弁論大会 

６/23（火）PTA役員会 

６/30（火）期末テスト 

※ 地区総体  野球17日～19日  

水泳 19日 陸上25日 相撲 26日 

５/ １（金）ふれあい体験学習 

５/ ７（木）３年実力テスト 内科検診 

５/ ９（土）土曜授業（田んぼ除草） 

５/ 13（水）市PTA連絡協議会理事会 

５/ 22（金）田んぼ除草 

５/ 27（水）地区相撲球技大会 

５/ 30（土）地区家庭教育学級研修会 

６/ ３（水）1年生宿泊学習（～４） 

６/ ４（木）２・３年生高校体験入学 

６/ ５（金）１年生休養措置日 

 

第１回 土曜授業風景 



【新入生】 伊波亜希 【担任】 北原直子 

奥 彩瑠 上水翔哉 【副担任】 林 研勇 

川畑寿斗 満永凜花       肥後万悠奈 

 

校長：瀬戸口良二  鹿児島市立河頭中学校から 

教諭：林  研勇 奄美市立芦花部中学校から 

教諭：肥後万悠奈 天城町立天城中学校から 

教諭：前田みゆき 県立大島養護学校から 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

新学年度がスタートしました。たくさんの来賓の

方々に御参加いただき，入学式を盛り上げていただ

きました。本年度は新入生５名，２年生５名，3年

生４名の計１４名，教職員１２名で活動していきま

す。PTA には，上水さん，川畑さんが新加入され

ました。小規模校だからこそできる住用中学校の活

動に，今年も御協力ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

この度の鹿児島県公立小・中学校教員定期人事異

動により，本校に４名の教職員が転入しました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

幼少のときから書物に

親しみ，読書の喜びや楽

しみを知り，ものごとを

正しく判断する力をつけ

ておくことはとても大切 

なことです。「こどもの読書週間」に，学校，家庭，

地域で，子どもと一緒に読書を楽しみましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 奄美警察署と住用支所の方々を講師に招き，交通

安全教室を実施しました。今年から，本校では，毎

月一回自転車点検を行っています。ゴールデンウィ

ークを迎えますので，被害者にも加害者にもならな

いよう，生徒が学習した「ブタハシャベル」に従って，

御家庭でも十分な点検をお願いします。 

 

 

 

 

 

 

 

 地震・火災・津波に対

応するための避難訓練を

行いました。今年は，３

月に設置されたデジタル

防災無線を使ったり，放 

水訓練を行ったり，新しい訓練もありました。住用

消防分駐所の講師の先生方から，家庭でも避難訓練

を話題にして，中学校の避難所，災害時どこに行け

ば会えるか等確認するように宿題が出されました。

大雨も続いています。災害を想定して，家庭や地域

での取り決めを確認させてください。 

 

今月，たくさんの検

査や調査を行いました。 

【学習関係】 全国学力学習状況調査：３年生 

知能検査：１年生  NRT検査：全学年 

いずれも，今後の学習や指導に生かすために実施し

ております。結果は６月以降にお知らせします。 

 また，保健関係の検査は，結果が保健封筒で通知

されますので，御確認の上，治療が必要な場合は，

早めに医療機関を受診し，治療を開始してください。 

 

 

 4月6日から12日の期間に，道徳の時間を使い，

いじめについて考える授業を行いました。気になる

点があればいつでもご相談ください。また，本校い

じめ防止基本方針は，HPをご参照ください。 

 入学式 

転入職員 

紹介 

各種検査・調査 

4 月のお話会 

の一コマ 

交通安全教室 

いじめを考える週間 
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